



ПОЗДРАВЛЕНИЕ ПО СЛУЧАЙ 15 СЕПТЕМВРИ – ПЪРВИЯТ УЧЕБЕН ДЕН

УВАЖАЕМИ УЧИТЕЛИ, ДИРЕКТОРИ И РОДИТЕЛИ, СКЪПИ ДЕЦА И УЧЕНИЦИ,

Днес е 15 септември! На този ден заедно прекрачваме прага на родното училище, за да преживеем вълнението от откриването на новата учебна година. 15 септември неизменно е онзи ден, в който училищният двор е изпълнен с развълнувани учители, деца и родители. Ден на радостта от новото начало. А тази учебна година е наистина ново начало за българската образователна система – вече е в сила новият Закон за предучилищното и училищното образование, от който започва дългоочакваната промяна. В основата ѝ е идеята, че всяко дете трябва да получи възможност да разкрива своите възможности, да открива своя талант и да го развива. Философията на приобщаващото образование е същината на реформата – това е основата на образователната система – от детската градина до 12. клас.

Промяната нито ще е лесна, нито ще е бърза. Важно е всички заедно да приемем, че качествено образование на нашите деца е кауза, заради която си струва да обединим усилията си и да работим. Днес държим в ръцете си ключа към промяната – шанс, който много от нас чакат повече от едно десетилетие. Нека не го пропускате!

Скъпи деца и ученици,

За Вас започва едно вълнуващо пътешествие. Да, животът в училище може да бъде прекрасно приключение, изпълнено с незабравими преживявания. През следващите години Вие ще се докоснете до вълшебството на Словото, ще разберете колко интересна може да е математиката, ще се научите да работите в екип, да отстоявате своето мнение, но и да уважавате мнението на другите. Вашите учители ще Ви покажат колко пъстър и цветен е Животът, какво богатство крият книгите и колко невероятни възможности за реализация дават новите технологии. Бъдете любознателни и смели и не се колебайте да преследвате мечтите си. Винаги ще имате подкрепата на своите учители и родители.

УВАЖАЕМИ РОДИТЕЛИ,

ОБРАЗОВАНИЕТО Е НАЙ-ДОБРАТА ИНВЕСТИЦИЯ, КОЯТО МОЖЕ ДА ПОМОГНЕ НА ВАШИТЕ ДЕЦА ДА ИМАТ ПО-ДОБЪР И ПОДРЕДЕН ЖИВОТ. НЕ СЕ ОТКАЗВАЙТЕ ДА ИМ ДАДЕТЕ НАЙ-ДОБРОТО. ВАШИТЕ ДЕЦА СА УТРЕШНИТЕ ЛИДЕРИ НА СТРАНАТА НИ, СМЕЛИТЕ ПРЕДПРИЕМАЧИ, ИНЖЕНЕРИТЕ НА БЪДЕЩЕТО И ИЗСЛЕДОВАТЕЛИТЕ, КОИТО ЩЕ ТЪРСЯТ РЕШЕНИЯ НА СЛОЖНИ ПРОБЛЕМИ.

УВАЖАЕМИ УЧИТЕЛИ И ДИРЕКТОРИ,

ОБРЪЩАМ СЕ КЪМ ВАС С ОСОБЕНО ВЪЛНЕНИЕ, ТЪЙ КАТО ЗНАМ, ЧЕ ЗА ВАС ДА СИ УЧИТЕЛ Е НЕ САМО ПРОФЕСИЯ, А ИСТИНСКО ПРИЗВАНИЕ, НА КОЕТО СТЕ СЕ ОТДАЛИ С ЦЯЛОТО СИ СЪРЦЕ И ДУША! БЛАГОДАРЯ ВИ, ЧЕ ДАРЯВАТЕ НАШИТЕ ДЕЦА С ЛЮБОВ И ГРИЖИ, ЧЕ ОТ ВАС ПОЛУЧАВАТ НЕ САМО ЗНАНИЯ, НО И ЖИТЕЙСКИ УРОЦИ КАК ДА ИЗРАСНАТ КАТО ЧЕСТНИ И ПОЧТЕНИ ХОРА! ОТ ВАШИЯ ПРОФЕСИОНАЛИЗЪМ ЗАВИСИ УСПЕХЪТ НА ВСЯКО ДЕТЕ!

ЖЕЛАЯ НА ВСИЧКИ ЗДРАВЕ, ЛИЧНО ЩАСТИЕ И ПРОФЕСИОНАЛНИ УСПЕХИ!

ЧЕСТИТ ПЪРВИ УЧЕБЕН ДЕН И НА ДОБЪР ЧАС!

София, 15 септември 2016 г.

**МИЛЕНА ДАМЯНОВА
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА ПО
ОБРАЗОВАНИЕТО И НАУКАТА В 43-ТО
НАРОДНО СЪБРАНИЕ НА РЕПУБЛИКА
БЪЛГАРИЯ**